

Вести из Ленинграда

— Как проходят в Ленинграде гастроли Красноярского театра имени А. С. Пушкина?

С таким вопросом наш корреспондент обратился по телефону к главному режиссеру театра С. С. Казимировскому.

— Ленинградцы побывали уже на четырех наших спектаклях, рассказывает тов. Казимировский. Все постановки: «Гамлет», «Северная мадонна», «Дурочка» и «Перед ужином» встречены очень тепло, доброжелательно.

Сейчас творческий коллектив завершает подготовку спектакля «Маскарад», премьера которого состоится 20 марта.

Каждый вечер у нас происходят душевные встречи с земляками. За кулисы приходят студенты-красноярцы, обучающиеся в Ленинграде, многие сибиряки, давно уже выехавшие из родного Красноярска, заходят к нам, чтобы передать сердечные слова приветствия.

В свободное время члены нашего коллектива осматривают музеи, посещают театры прославленного города на Неве.

В заключение беседы С. С. Казимировский попросил передать красноярцам горячий привет от всего коллектива театра.

* * *

Из Ленинграда нам сообщили об одном интересном эпизоде.

В Ленинградском театре имени Ленинского комсомола внезапно заболел артист, игравший подростка Ивана в пьесе «Перед ужином».

— Дайте на вечер вашего исполнителя, — с такой просьбой обратились к коллективу Красноярского театра.

И вот Олег Федоров, студент второго курса Красноярского театрального училища, без репетиции сыграл Ивана на сцене театра имени Ленинского комсомола. Его игра не один раз вызывала бурные аплодисменты зрительного зала.

Руководство Ленинградского театра горячо поблагодарило молодого исполнителя и попросило его сыграть еще в нескольких спектаклях.

Красноярский рабочий
г. Красноярск

20 МАР 1963